



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Staffanstorp

Mötesdatum
2020-05-29

År/Mötesnr
2020/5

Närvarande

Christina Hallberg Olsson (ordförande), Denniz Jönsson (vice ordförande), Katarina Grege (sekreterare), Helena Augzell (kassör), Filip Ingebritsen (suppleant).

Anmält förhinder

Felicia Bulkin (ledamot), Emma Mårtensson (ledamot), Jenny Rylander (ledamot), Ulrika Hall (ledamot), Jenny Svenhard (suppleant)

§44. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

44.1. *Val av protokollförare*

Katarina Grege utsågs till protokollförare vid dagens möte.

44.2. *Val av protokolljusterare*

Filip Ingebritsen utsågs att justera protokollet från dagens möte.

44.3. *Godkännande av dagordning*

Styrelsen godkände dagordningen

§45. Föregående mötesprotokoll

Inget att rapportera

§46. Rapport AU

Inget att rapportera

§47. Bordlagda ärenden

Inget att rapportera

§48. Inkomna ärenden

Inget att rapportera

§49. Ekonomiärenden

49.1. *Styrelsen beslutar att Helena (kassör) köper in en skrivare privat, som även skall användas till SRRS södras utskrifter. Helena köper in patroner och papper var 4:e gång, resterande gånger står SRRS södra för inköpen. Detta gäller fortlöpande.*

Styrelsen beslutar att Katarina (sekreterare) även hon köper in patroner och papper var 4:e gång, resterande gånger står SRRS södra för inköpen.

§50. Medlemsärenden

50.1. *Ordförande förmedlat kontaktuppgifter om uppfödare i Skåne, Halland och Småland till en dam via brev.*

50.2. *Christina har skickat ut vykort till nya medlemmar. Hon kommer att kontakta Kenneth angående beställning av fler vykort.*

50.3. *Styrelsen beslutade att Katarina även mejlar protokollen till styrelsemedlemmarnas privata mejladresser framöver.*

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Christina Hallberg Olsson

Filip Ingebritsen

Katarina Grege



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Staffanstorp

Mötesdatum
2020-05-29

År/Mötesnr
2020/5

Närvarande

Christina Hallberg Olsson (ordförande), Denniz Jönsson (vice ordförande), Katarina Grege (sekreterare), Helena Augzell (kassör), Filip Ingebritsen (suppleant).

Anmält förhinder

Felicia Bulkin (ledamot), Emma Mårtensson (ledamot), Jenny Rylander (ledamot), Ulrika Hall (ledamot), Jenny Svenhard (suppleant)

50.4. *Styrelsen beslutade att protokoll sparas i PDF fil efter att det justerats, innan det läggs upp på hemsidan.*

§51. Aktiviteter

51.1. *Webinar FB Ina Malmkvist och "I huvudet på en domare" av Mikael Nilsson. Styrelsen beslutade att alla styrelsemedlemmar delar inbjudningarna på sin FB sida, så att allas hundvänner kan se det. Helena och Dennis stöttar Ina Malmkvist när det blir dags för webinar.*

51.2. *Styrelsen beslutade att Ulrika har kontakten med Mikael Nilsson.*

51.3. *Styrelsen beslutade att Christina och Denniz skickar ut påminnelse till medlemmarna om tipspromenaden.*

51.4. *Styrelsen beslutade att Christina och Denniz ordnar priser och att Katarina köper in mat, dryck mm till tipspromenaden.*

§52. Övriga ärenden

52.1. *Styrelsen beslutade att Christina pratar med Jessica om vi kan skjuta fram domarna 1 år.*

52.2. *Styrelsen beslutade att Denniz kommer att ha hand om all mejlkontakt på engelska framöver.*

§53. Nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade att hålla nästa arbetsmöte den 5 augusti klockan 18.30 i Staffanstorp.

§54. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Christina Hallberg Olsson

Justeras protokolljusterare

Filip Ingebritsen

Protokollförare

Katarina Grege